



**АО «Келет»:
мы служим
интересам
Казахстана
и казахстанцев!**



Казахстанское предприятие АО «Келет», что в переводе с венгерского – «Восток», практически ровесник Независимого Казахстана. В следующем году его коллектив отметит 20-летний юбилей. Сегодня АО «Келет» – лидер казахстанского рынка общепромышленного и бытового оборудования, поставляет широкую номенклатуру насосов, вентиляторов, электродвигателей, компрессоров, обогревательное и отопительное оборудование, запорно-регулирующую арматуру и многое другое от лучших производителей России, Италии, Польши, Германии, Венгрии, стран СНГ и Китая. АО «Келет» выпускает электрические отопительные котлы, многонасосные станции и другое оборудование, разработанное специалистами АО «Келет» по собственным чертежам.

Все оборудование – экологически чистое, призванное заботиться о нашем воздухе, воде, почве. Кроме того, АО «Келет» выполняет индивидуальные заявки на уникальное спецоборудование. За свои «ноу-хау», добросовестную работу, высокое качество продукции компания удостоена престижных международных и казахстанских наград.

О работе предприятия корреспонденту нашего журнала любезно рассказал президент АО «Келет», инженер с огромным стажем работы в области машиностроения, вице-президент Союза промышленных предприятий-работодателей Алматы Александр Папп.

- Александр Адальбертович, продукцию АО «Келет» знают по всему Казахстану. Расскажите, каких высот достигло предприятие за годы работы?

В 1992 году мы создали семейное малое предприятие «Келет» для производства промышленных вентиляторов. Тогда мало кто верил, что мы сможем построить завод, вырасти в большое предприятие, известное всей стране. За 19 лет мы построили 17 зданий: производственные и вспомогательные цеха, энергоблок, котельную, склады, офис, сервисный центр и большой торговый дом. Я знаю все требования казахстанского законодательства и всегда их строго придерживаюсь.

Сегодня компания «Келет» имеет развитую коммерческую службу в Алматы, торговые представительства в городах Астана, Караганда, сеть из дилеров и монтажных организаций, охватывающую практически весь Казахстан. Мы покупаем качественную продукцию в 11 государствах на ста заводах-изготовителях, а у казахстанских производителей закупаем материалы, комплектующие изделия для производства своей продукции.

Правительством РК совместно с акимами принята новая программа обеспечения населения республики качественной питьевой водой. ...Какие шаги Ваша компания делает в данном направлении?

АО «Келет» освоило производство многонасосных автоматических станций марки «КЕЛЕТ» мощностью до 130 кВт, напором до 102 метров и производительностью до 380 куб.м/час.

Многонасосные автоматические станции марки «КЕЛЕТ», производимые акционерным обществом «Келет», предназначены для поддержания необходимого давления и бесперебойного водоснабжения многоэтажных домов, поселков, промышленных объектов, а также для систем пожаротушения и технологических нужд.

Многонасосные автоматические станции марки «КЕЛЕТ» производятся по проектам предприятия «КЕЛЕТ». Серийно изготавливаемые станции имеют от двух до восьми насосов.

Потребители знают, что потребность в воде в течение суток резко меняется и в «часы пик» воды может не хватать. Утром, когда все одновременно начинают открывать водопроводные краны, автоматическая система управления станции, ее «электронный мозг», после ночного режима ожидания, включает необходимое количество насосов, в зависимости от потребности в воде. При уменьшении потребления воды, «электронный мозг» станции отключает насосы, оставляя в работе оптимально необходимое количество насосов.

Такой режим работы обеспечивает экономию электроэнергии при бесперебойном обеспечении жителей необходимым количеством воды и значительно увеличивает срок эксплуатации самой системы.

Возможность, которую открывают умные многонасосные станции «КЕЛЕТ» - это замена ими водонапорных башен. Приобретение и монтаж станций «КЕЛЕТ» многократно

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!
«КЕЛЕТ» ЖДЕТ ВАС!**



дешевле строительства водонапорных башен. Станция надежна и проста в эксплуатации и создает большие удобства и комфорт для потребителя.

-А как вы решаете вопрос улучшения экологии и снижения загрязнения окружающей среды?

Мы производим электрические котлы по своим чертежам, проектам, патентам. Это электродвигатели мощностью от 3 до 144 киловатт. В будущем планируем довести мощность до 300 киловатт.

Если котлы, работающие на газе или дизельном топливе загрязняют атмосферу, квартиру, то наши электрические котлы обеспечивают плавную, безопасную и экологически чистую работу.

-Какие новинки предлагает казахстанцам АО «Келет»?

Мы предлагаем нашим потребителям новое оборудование-ветряные генераторы, солнечные водонагреватели, стабилизаторы напряжения, насосы для бассейна, мотопомпы, солнечные генераторы, пускозащитная аппаратура и многое другое.

-Что, на Ваш взгляд, отличает Вашу продукцию от других компаний-поставщиков?

На АО «Келет» большое внимание уделяется изготовлению и поставкам качественной продукции, сервисному обслуживанию, постоянному расширению номенклатуры и внедрению новых видов современного оборудования для домов и производств.

-Как Вы считаете, актуально ли в настоящее время выражение «кадры решают все»?

На АО «Келет» трудятся высококвалифицированный инженерно-технический персонал и менеджеры, которые всегда готовы проконсультировать и оказать помощь в подборе оборудования.

Я считаю, что знания являются основой успеха, и уделяю большое внимание повышению квалификации работников предприятия. Мы постоянно приглашаем лучших тренеров и преподавателей, которые проводят тренинги и семинары для повышения квалификации нашего персонала. Осознание значимости каждого звена нашей большой семьи помогает нам в работе, и поэтому подразделения нашего предприятия развиваются быстрее, чем планируются. На повышение квалификации и обучение персонала за 2011 год затрачено около 5 миллионов тенге.

На предприятии имеется классная комната на 55 человек, оборудованная по последнему слову техники. Мы не только обучаем свой персонал устройству и правилам эксплуатации оборудования, но и подробно консультируем покупателей по его подбору. Могу с гордостью сказать: наш труд в Казахстане востребован!

-Ваша компания неоднократно получала престижные награды...

Деятельность АО «Келет» отмечена международными и казахстанскими наградами: Золотой звездой Качества – Мадрид, Золотой медалью за Содействие развитию промышленности Казахстана в Париже, Золотой медалью за Безупречную деловую репутацию и честность в Женеве, Золотой Аркой Европы за Качество и технологию управления на европейском уровне – в Германии. Предприятию вручена международная звезда «Лучшая компания СНГ». АО «Келет» имеет много казахстанских наград за лидерство в социальном партнерстве в области организации труда, высокого качества продукции, успешного социально-экономического развития. Мне, в 2008 году, был вручен орден «Курмет».

Все для Вас!

-Что Вы пожелаете казахстанцам на Новый год?

-Мы торжественно отметили 20 летие Независимости Республики Казахстан!

В преддверии наступающего 2012 года я желаю казахстанцам здоровья, приятных праздников, удачи, успехов и счастья. Я рад тому, что наше предприятие содействует развитию страны: каждый электродвигатель, каждый насос, произведенные в АО «Келет» - служат народу Казахстана!

-Спасибо за интервью. Желаем Вашему предприятию процветания и пусть сбудутся все Ваши планы!



**Республика Казахстан
050014, г. Алматы
ул. Бокейханова, 233
Приёмная тел.: +7 (727) 298-95-74, 259-89-17
факс: +7 (727) 298 95 74
e-mail: info@kelet.kz**

**Представительство в г. Астана:
тел.: +7 (727) 258-08-71, 258-08-73
факс: +7(727) 258-02-37
адрес: г. Астана, ул. Абая 78, офис 4/4
e-mail: astana@kelet.kz**

**Представительство в г. Караганда:
тел.: +7 (7212) 39-60-68, +7 (727) 258-91-96
ф. +7 (727) 258-91-05
e-mail: karaganda@kelet.kz**

